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«21» апреля 2021 г. № 51/21-ЛН

На № от

ПРЕДПИСАНИЕ 
муниципальному бюджетному 

дошкольному образовательному 
учреждению «Детский сад № 2 

«Улыбка» с. Цоци-Юрт 
Курчалоевского муниципального 

района»

Муниципальное бюджетное
дошкольное образовательное
учреждение «Детский сад № 2 
«Улыбка» с. Цоци-Юрт
Курчалоевского муниципального 
района»

366312, Чеченская Республика, 
Курчалоевский район, село Цоци- 
Юрт, улица А.А. Абдулкадырова, 
дом 12.

В результате плановой выездной проверки, проведенной в соответствии с 
приказом Министерства образования и науки Чеченской Республики от 30 
марта 2021 года № 301-п в отношении муниципального бюджетного 
дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 2 «Улыбка» с. 
Цоци-Юрт Курчалоевского муниципального района (далее- образовательная 
организация), были выявлены следующие нарушения законодательства 
Российской Федерации в сфере образования (акт проверки от 21 апреля 2021 
года № 51/21 -ЛН):

В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных 
требований, установленных федеральными нормативными правовыми 
актами:
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1. В части обеспечения доступности объектов и услуг в сфере 
образования для инвалидов:

1.1. В нарушение пункта 4 приказа Министерства образования и науки РФ 
от 9 ноября 2015 г. № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения условий 
доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере 
образования, а также оказания им при этом необходимой помощи» при входе 
в образовательной организации отсутствует вывеска с названием организации, 
графиком работы организации, плана здания, выполненных рельефно­
точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне.

2. В части принятия локальных нормативных актов, содержащих 
нормы, регулирующие образовательные отношения:

2.1. В нарушение части 3 статьи 30 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
образовательная организация при принятии локальных нормативных актов, а 
именно, правил внутреннего распорядка обучающихся, положении о комиссии 
по урегулированию споров не учитывается мнение родителей (законных 
представителей) несовершеннолетних обучающихся.

3. В части охраны здоровья обучающихся:
3.1. В нарушении пункта 3 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29 

декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в 
образовательной организации отсутствуют документы, подтверждающие 
осуществление организации охраны здоровья обучающихся, включающие 
определение оптимальной учебной, внеучебной нагрузки.

3.2. В нарушении пункта 4 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в 
образовательной организации отсутствуют документы подтверждающие 
осуществление организации охраны здоровья обучающихся, включающие 
пропаганду и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны 
труда.

3.3. В нарушении пункта 2 части 1 статьи 41 Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в 
образовательной организации отсутствуют документы, подтверждающие 
организацию питания обучающихся (положение о организации питания 
обучающихся).

4. В части правового статуса педагогических работников:
4.1. В нарушении части 6 статьи 47 Федерального закона от 29 декабря 

2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» в 
образовательной организации отсутствует локальный нормативный акт, 
определяющий соотношение учебной (преподавательской) и другой 
педагогической работы в пределах рабочей недели или учебного года.

5. В части выполнения образовательной организацией функций, 
отнесенных к ее компетенции:

5.1. В нарушение пункта 2 части 6 статьи 28 Федерального закона от 29 
декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» 
образовательная организация допустило к осуществлению образовательной



деятельности педагогических работников (Хамзатову Хадижат М-С., 
Хамзатову Хеду M-С., Аюбову Ш.И., Хамзатову Ж.И., Цураеву А.И., Юсупова 
З.А., Тагирову Г.Г., Абдулкадырову А.И., Хаджиеву К.И., Аюбову М.И. ) без 
документов, подтверждающих наличие (отсутствие) судимости и (или) факта 
уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по 
реабилитирующим основаниям.

6. В части аттестации педагогических работников:
6.1. В нарушение части 2 статьи 49 Федерального закона от 29 декабря 

2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», и пункта 12 
приказа Министерства образования и науки РФ от 7 апреля 2014 г. № 276 
«Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников 
организаций, осуществляющих образовательную деятельность» 
образовательная организация не ознакомила педагогического работника 
(Минкаилова И.Л.) с графиком аттестации за 30 календарных дней.

6.2. В нарушение части 2 статьи 49 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», и пункта 19 
приказа Министерства образования и науки РФ от 7 апреля 2014 г. № 276 
«Об утверждении Порядка проведения аттестации педагогических работников 
организаций, осуществляющих образовательную деятельность» в 
образовательной организации отсутствуют оформленные протоколами 
результаты аттестации педагогических работников за период, подлежащих 
проверке.

7. В части порядка приема граждан на обучение по образовательным 
программам:

7.1. В нарушении пункта 12 Приказа Министерства просвещения РФ 
от 15 мая 2020 г. № 236 «Об утверждении Порядка приема на обучение по 
образовательным программам дошкольного образования» в образовательной 
организации отсутствует журнал приема заявлений о приеме на обучение по 
образовательным программам дошкольного образования.

8. В части соблюдения квалификационных требований к 
заместителям руководителя:

8.1. В нарушение части 2 статьи 52 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» и в 
нарушение требований «Единого квалификационного справочника 
должностей руководителей, специалистов и служащих», утвержденного 
Приказом Министерства здравоохранения и социального развития от 26 
августа 2010 года № 761н (раздел «Квалификационные характеристики 
должностей работников образования»), заместитель руководителя 
образовательной организации (Хамзатова Х.М-С.) не имеет высшего 
профессионального образования , а также стаж работы на педагогических или 
руководящих должностях не менее 5 лет.

9. В части соблюдения квалификационных требования к 
педагогическим работникам:

9.1. В нарушение части 1 статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» и в



нарушение приказа Министерства труда и социальной защиты РФ от 5 мая 
2018 г. № 298н «Об утверждении профессионального стандарта «Педагог 
дополнительного образования детей и взрослых», педагогические работники 
образовательной организации (Хамзатова Х.М-С. - педагог дополнительного 
образования, Аюбова М.И.- педагог дополнительного образования) не имеет 
дополнительного образования по направлению деятельности в 
образовательной организации.

9.2. В нарушение части 1 статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 
2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и в приказа 
Минтруда России от 18 октября 2013 г. № 544н «Об утверждении 
профессионального стандарта «Педагог (педагогическая деятельность в сфере 
дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего 
образования) (воспитатель, учитель)», педагогические работники 
образовательной организации ( Аюбова Ш.И. -  воспитатель, Цураева А.И. - 
воспитатель) не имеет дополнительного образования по направлению 
деятельности в образовательной организации.

10. В части порядка проведения самообследования:
10.1. В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29 

декабря 2012 года № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» 
образовательная организация не провела самообследование за . 2019 
календарный год.

На основании изложенного и руководствуясь статьей 93 Федерального 
закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации», пунктом 3 части 3.2. постановления Правительства Чеченской 
Республики от 13 октября 2015 года № 187 «Об утверждении Положения о 
Министерстве образования и науки Чеченской Республики»,

ПРЕДПИСЫВАЮ:
1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до 21 августа 2021

года.
2. Представить в Министерство образования и науки Чеченской 

Республики в срок до 21 августа 2021 года отчет об исполнении предписания 
и устранении нарушений, выявленных в ходе вышеуказанной проверки, с 
приложением копий подтверждающих документов.

3. Рассмотреть вопрос о дисциплинарной ответственности должностных 
лиц образовательной организации, допустивших ненадлежащее исполнение 
своих должностных обязанностей (при необходимости).

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечен 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Ведущий специалист-эксперт
отдела государственного контроля (надзора) у  , гз  
в сфере образования М.А. Аслаханов


